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961 Serle (Ambrose) The Cuurcs of Gop, or ! 977 Church and Tue Acv, Essays on the

Essays upon the Descriptive Names and Titles
of God, the Holy Ghost, ete, 8vo, boards, 40c,
Glasgow, 1814.

962 Fuller (Aondrew) CAuviNisTIo and SocIN-
1AN SysTEMs, examined and compared, 8vo,
calf, 40¢, 1794.

963 Faber (G. 8.) Practical Treatise on the
Ordinary Operations of the Holy Spirit, 8vo,
half calf, 502, 1813,

964 Wilberforce (R. J.) INQuiry into the
PriNorpLES of CHURCH AUTHORITY, or Reasons
for Recalling my Subscription to the Royal
Supremacy, 8vo, cloth, 76e, 1854,

965 Paley’s (W.) Evinences of CHRISTIAN-
1Y, 2 vols, 8vo, calf, eack has a bookplate, 50c,
1810.

966 Arthur’s (William) Life of Gideon Ous-
ley, portrait, post 8vo, cloth, 50¢, London,
1876.

967 Goring (0.) THovcHTs on REVOALTIONS,
and the History of Europe from the Com-
mencement of Popery to its Overthrow, 1796,
ete, eto, 8vo, calf ¢ilt, has a bookplate, 75¢, for
the author, 1807.

968 Wilson (John) The Trrue Dekps of the
Hovy Laxp, and Identification of the Heir,
small 8vo, cloth, 40¢, London, James Nisbet.

969 Earberry (Matthias) The PrETENDED
RerormeRrs, or a True History of the German
Reformation, founded upon the Heresie of John
Wickliffe, John Huss, and Jerome of Prague,
and an Impartial Account of the Wars which
ensued thereupon, 2 volsin 1, 8vo, calf, RARR,
1.00, London, 1720,

970 Erskine’s (Ralph) Gosrer SoNNETS, 12mo,
call, cracked and is a scarce book, 50, 1760,

971 Upham (F. W.) Star of Ovr Lorp, or

Christ Jesus Kiog of all Worlds both of Time | T

and Space, with Thoughts on Inspiration and
the Astronomic Doubt as to Christianity, post
8vo, cloth, 50c, 1873.

972 Good (J. Mason) Historical Outline of the
Book of Psalms, 8vo, cloth, 50c, 1842,

978 Milner’s History of the Church, complete
in one volume, 50c,

974 Molyneux (Capel) GETHSEMANE, lectures
delivered in the Lock Ohapel, post 8vo, cloth,
85c, 1861,

976 English (The) Hexarra, Oonsisting of
the Six Important Vernacular English Transla-
tions of the New Testament from that of
Wiyecliffe, 1380, down to that of King James
1611, the first siz imp 4to parts of this valuable
work, (exactly hall), 750, don, 8. Bagster.

976 Husenbeth's (Rev. F. C.), Faserism
Exrosep and ReruTeED, and the Apostolicity
of Catholic Dootrine Vindicated, 738 pages,
8vo, sewn, 603, Norwich, 1836.

Principles and PrEsENT PosiTiON of the
ANGLIOAN CHURCH, second series, 8vo, cloth,
76¢, John Murray, 1872.

The Chureh and Pauperism by Earl Nelson ; The
Characteristies of the American Church by Cleve-
land Coxe; The Church and Science by Di. W. R.
CLARK, formerly Vicar of Taunton, now of Toronto
University, Systems of Ecclesiastical Law, by the
Changellor of Ely ; The Church and the University,
by G. Talbot, M.P. ; Toleration, by B. M, Cowie ;
Dr. Irons on the Christian Tradition, and others on
Dogma, ete, ete.

978 Musenbeth's (Rev, F.C.) The DisricuL-
Tiks of FABERISM, ete, 8vo, sewn, 250, 1829,

979 Controversial Pamphlets in Divin-
ity and Science, ete, 10 stouv 8vo, sewn, 760
the lot,

Includes CoNFEssioN and ABSOLUTION in the
Church of England, by a Priest of the Church of
England, Final Cause, A Critique of the Failure of
Paley and the Fallacy of Hume, Modern Pantheis-
tic and Atheistic Philosophy, by C. A. Row, on Dr.
Newman's Grammar of of a Grammar of Assent by
the same, ete.

980 Gouge (Mr. Thomas) Rionrs INOREASED
by giving to the Poor, the Surest and Safest
way of Thriving, 12mo, calf, 1.00, for the pub-
lick bemefit and the promoting of Charity, 1734,
A SCARCE LITTLE WORK by this * BRIGHT AND

BmiNING LigHT,” who, like his Master, was perse-
cnted and went about doing good. *‘ Being a con-
fucation,” says the title page, ** of that grand mistake
in many, that what is ﬁiven to the poor is a loss to
their estate, which is directly contrary to the ex-
periences of the charitable, also to the testimony
of Scripture.”

981 Macqueen (John) A Divine and Moral
Essay on the Ohristian Pilgrim’s Conduct, with
some glances on that of the Secular, 12mo,
calf, 1.00, 1699.

“ May we not, says this hard-headed and plain-speak
ing old writer, assert that they carry their Brains in

their Bellies, their 8 in their Heads and their
reasures in their Dishes,” ete, vide page 75,

982 Abbott's (Dr. J. 8.) History of CHgis-
TIANITY, the Life of Jesus and the Adventures
of Paul and the Apostles, and the most inter-
esting events in the Progress of Christianity,
portraits and other emgravings, stout 8vo,
cloth, 75e.

983 Fuller (Andrew) CompLeTE WORKS, with
Life of A. G. Fuller, portrait, a little foxed,
upwards of 1,000 pages, stout imp 8vo, cloth,
1.00, London, 18486,

A well-known Baptist Ministetr and able OContro-
vel {st, and of the Founders of the Baptist Mis-
sionary Society.

984 Morris (H. W.) A.M., Present Conflict of
Soience with the Ohristian Religion, or Modern
Scepticism met on its own ground, with maps
and engravings, stout 8vo, cloth, 75e, 1875.

985 Shaw's His of the Great Temperance
Reforms of the Nineteenth Oonmr;. an im-
portant 8vo vol of 500 pages, cloth, 760, 1875,

Imrie, Grawam & Co,, Printers, 31 Church St., Toronto,




